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Італія викрала українських дітей та не
повертає - омбудсмен порівняв це з діями
Росії
Київ б'є на сполох: десятки дітей із сумського сиротинця,
евакуйованих до Неаполя у 2022 році, досі не повернулися додому
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Італія не повертає евакуйованих українських дітей. Фото: Getty Images

Влада Італії відмовляє Україні у поверненні десятків дітей, яких
на початку повномасштабного вторгнення тимчасово евакуювали до
Неаполя. Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро
Лубінець порівняв це з діями Росії. Особливого розголосу набула
справа 15-річного Саші - хлопця, якого усиновила італійська
родина, попри те що його мати жива і хоче повернути сина назад.
Рим при цьому не пускає українських чиновників навіть перевірити
стан дітей.

Директорка сумського дитячого будинку Любов Рудика розповіла
виданню CNN, що влітку 2022 року вивезла 25 дітей до Неаполя
після того, як благодійна організація запропонувала евакуацію. За
її словами, спочатку все виглядало як літній табір. Але вже за
три-чотири тижні дітям почали призначати італійських опікунів -
без відома Києва і всупереч домовленостям про тимчасовий захист.

"Я думала, що це буде щось на кшталт літнього табору: діти
проведуть деякий час в Італії, а потім повернуться. Але потім,
приблизно через три тижні, можливо, місяць, дітям почали
призначати італійських опікунів", - заявила Любов Рудика.

Консульство України в Неаполі почало подавати запити до
італійських судів щодо повернення дітей. Проте судові провадження
велися окремо щодо кожної дитини - і результати виявилися
різними. Сестер Саші відпустили до України, а самого хлопця суд
залишив в Італії - і в квітні цього року затвердив його
усиновлення родиною, що опікувалася ним з 2022 року. Станом на
сьогодні п'ятеро дітей із групи Рудики досі перебувають у країні.

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець
заявив, що рішення суду в Лечче грубо порушує міжнародні
стандарти захисту прав дітей. Ризику ненавмисного усиновлення, за
його словами, наражаються ще щонайменше 82 дитини з трьох
українських закладів. Лубінець підкреслив: Україна має офіційний
мораторій на міжнародне усиновлення своїх дітей під час війни -
саме щоб захистити евакуйованих від подібних ситуацій.

Лубінець

Лубінець заявив про порушення міжнародних стандартів захисту прав дітей.

Рим заблокував моніторинг і відмовився від
діалогу

Реакція Риму на запити Києва виявилася показовою. Італійський
уряд, омбудсмен із прав дітей, Комісія з міжнародного усиновлення
і суд, що виніс рішення, - всі відмовились коментувати ситуацію
журналістам CNN, посилаючись на закони про конфіденційність щодо
неповнолітніх. Лубінець додав: Рим не лише ухиляється від
спілкування, а й заблокував будь-який моніторинг - українські
посадовці не можуть навіть перевірити умови утримання дітей.

Ключова позиція Києва - евакуація 2022 року була тимчасовим
захистом, а не підставою для зміни громадянства чи правового
статусу дитини. Міжнародне гуманітарне право прямо забороняє
усиновлення дітей із країн, де тривають бойові дії. Київ також
наголошує на демографічному вимірі: що довше діти залишаються за
кордоном, то менша ймовірність, що вони колись повернуться -
критична проблема для країни, яка вже переживає демографічну
кризу.

Окупанти вивезли тисячі дітей і
відмовляються їх повернути

Питання повернення українських дітей із-за кордону давно перейшло
в розряд системних. Росіяни масово вивозять дітей із окупованих
територій Запоріжжя до таборів на своїй території, після чого ті
залишаються в Росії - і Москва відмовляється їх повертати так
само, як тепер чинить Рим. Лубінець публічно провів цю паралель,
що викликало гостру реакцію з обох сторін.

Росія за роки повномасштабного вторгнення вбила сотні українських
дітей. За даними президента Володимира Зеленського, на початок
червня Росія вбила щонайменше 707 українських дітей і поранила ще
2548. Понад 2318 дітей рахуються зниклими безвісти. Окремою
цифрою стоять 20 570 дітей, яких Росія депортувала на свою
територію.
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